

商酒务镇:

开展环境整治 争创生态宜居星

为巩固辖区人居环境整治成效,营造干净整洁宜居的乡村环境,近日,商酒务镇持续强化人居环境整治工作,建立环境卫生整治常态化、精细化管理机制,推进村容村貌增“颜”提“质”,以实际行动争创“生态宜居星”。

据悉,春节过后,该镇针对春节期间产生的生活垃圾,集中开展人居环境整治行动。认真梳理人居环境工作中的难点,细化整治任务,紧盯各村主次干道、房前屋后、坑塘沟渠等重点区域,开展拉网式排查,安排清运人员、车辆对重点区域进行集中整治,促进镇村干净整洁。

“清理垃圾、填平洼地、处理污水沟……村子环境整洁了,村民们的心情也会

好起来,工作更有劲了,那咱们村的发展不就越来越好了。”在房庄村,村党支部书记房占法带领村两委成员和公益岗人员组成的人居环境整治工作组正在给村庄来一次“美容”,同时引导鼓励村民积极投入到此次人居环境整治中来,从旁观者变成参与者,让村民更有集体感、荣誉感。

“下一步,我镇将持续以‘五星支部’创建为抓手,充分发挥基层党组织的先锋模范作用,把人居环境整治工作作为检验基层党组织组织力、凝聚力、战斗力的主阵地,着力打造干净、整洁、文明、舒适的乡村环境,擦亮乡村振兴底色。”该镇相关负责人表示。

(宋世丹)

县城市管理局:

维修破损路面 保障“脚下”安全

为加强城市道路养护管理,给广大市民带来安全、舒畅的道路通行环境,3月18日,县城市管理局市政中心工作人员对城区部分出现龟裂、沉降等情况的路面进行维修,保障道路平整有序、市民出行更安心。

当天上午,在县城迎宾大道路段,铣刨车、运料车、清扫车开足马力正有序进行路面铣刨、清扫等作业。

“由于修建时间久和长期车辆碾压等原因,城区部分道路出现了破损、龟裂、下

沉等病害。通过前几日的摸排,我们制定了详细的养护修复计划,督促管养公司及时开展路面维修,主要对城区迎宾大道、文峰路、龙兴路道路进行铣刨、摊铺。针对道路破损程度,按照‘圆洞方补、小洞大补、湿洞干补、浅洞深补’的原则进行修补。”市政中心工作人员杨跃峰说。

据了解,此次修补沥青路面面积共计5000平方米,将进一步提高路面通行质量,提升群众出行的舒适度和满意度。

(王登辉)

县公安交警大队:
『电影下乡』送安全 荧屏点亮平安路

为进一步做好农村交通安全管理工作,提升群众交通安全意识和文明意识,筑牢农村道路交通安全防线,3月14日,县公安交警大队深入肖旗乡朱洼村开展美丽乡村行“电影下乡”交通安全宣传活动,把道路交通安全知识送到群众身边。

活动中,村民们观看了农村道路交通安全宣传警示片,民警讲解了无牌无证驾驶、酒后驾驶、超速、超员、超载、闯红灯、骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔等道路交通违法行为的危害,提醒广大群众在日常出行时,要严格遵守交通法律法规,自觉养成文明出行的良好习惯,确保出行安全。

放映结束后,民警耐心为咨询的村民解答车驾管、交通违法问题,发放农村交通安全宣传资料,并结合辖区农村交通环境实际特点,就面包车超员、酒驾醉驾和低速货车、三轮汽车、拖拉机违法载人及非机动车逆向行驶等农村突出交通违法行为进行了详细讲解,利用身边事教育身边人,触目惊心的画面让村民深感震撼,从而使村民在潜意识中吸取血的教训,珍爱生命,安全出行。(马沛沛)

红星学校:

举行九年级学生中考百日誓师大会

在距2024年中考仅剩100天之际,为激发九年级学子奋勇拼搏的斗志,营造争分夺秒的学习氛围,坚定中考必胜的信念,3月18日上午,红星学校举行中考百日誓师大会。

六七八年级学弟学妹在道路两侧手拿彩旗,整齐列队,在响亮的“中考加油、红星必胜”的口号声中,校领导带领九年级全体教师、家长和学生,迈着昂扬的步伐跨过了希望的“成功门”。

会场内,伴随着主持人激情昂扬的解说,中考百日誓师大会在高亢激昂的国歌声中拉开了序幕。毕业班全体教师庄严宣誓,优秀学生家长代表激情发言,激励孩子们在接下来的100天里不负青春、为理想而努力奋斗。(许豪辉)

县市场监督管理局

连日来,县市场监督管理局组织执法人员,针对央视“3·15”晚会曝光的“听花酒”和安徽3家食品生产企业“梅菜扣肉”预制菜等问题食品展开专项排查整治。



图为杨庄市场监管所联合县市场监管局综合行政执法大队,在杨庄镇辖区对“3·15”晚会所曝光的食品安全问题进行排查。



图为城关市场监管所执法人员到辖区餐饮经营单位对“3·15”晚会曝光食品安全问题进行排查,确保群众“舌尖上的安全”。(徐晨松)

县自然资源局



3月15日,县自然资源局组织开展“3.15国际消费者权益日”宣传活动,通过悬挂宣传标语、放置展板、发放宣传资料等形式,结合自然资源工作实际,向群众宣传普及《土地管理法》《河南省信用条例》《河南省优化营商环境条例》等法律法规知识,并对不动产登记流程等群众关注的自然资源方面的问题进行现场解答,引导广大群众树立诚实守信的做事理念,提升广大群众的维权意识,营造良好、安全的消费环境。闻丹丹 摄影报道